

雪乡导游车上强售套票

称游客是羊，“九个月磨刀三个月宰羊” 国家旅游局责成黑龙江省旅游委立案调查

本报讯 半个月前，有游客在微信平台发文称《雪乡的雪再白也掩盖不掉纯黑的人心！别再去雪乡了！》，文章痛斥了黑龙江雪乡的旅游乱象，揭露了景区内商家销售天价餐饮、旅馆价格欺诈等行为。随后媒体迅速跟进报道，雪乡管理部门查实了文章提到的赵家大院价格欺诈行为，对其处罚59万余元，同时将其列入不诚信家庭旅馆“黑名单”，并责令其停业整顿。风波未平，近日又有游客反映，在参加去雪乡的旅行团后，被“狠狠地宰了一顿”。

导游：要么钱遭罪 要么人遭罪

“中国雪乡一年十二个月只营业三个月，经常说的一句话是，九个月磨刀，三个月宰羊。谁是羊？大家都是羊。”这段话是游客在从哈尔滨报团参加雪乡两日游后，在前往雪乡的路上录下的。讲话的导游正在极力推销一款1680元的游览套票。“这里消费高？你去景区都是这样的，这个地方消费高可以理解，在这里一年只营业三个月，得把一年的钱挣回来。一会儿到前边去吃饭，团餐都不好吃，游客起名叫作‘生命维持餐’。”

这位导游说，雪乡除了门票收费之外，里面各个游览项目还要再单独缴费，想要玩好，这个1680元的套票包含所有的游乐项目，游客非买不可。“你自己去买票，最贵的598元，最便宜的地方198元，这么多的项目要花2600元左右。咱们报团游，花不了这么多钱，所有的票我只打一张单子上，只要花费1680元就可以了。条件不允许不去可以吗？不行，就你花的那点钱，交了门票费不够车费，交了车费不够吃饭钱，那怎么带你玩？你的自费加上团费，才是你这两天的正常消费。”

为了说服不愿意花钱的游客，导游拿出了一套接一套的论据，并告诉大家不交钱就没有御寒的雪服，劝大家不要较劲。“头几年有对情侣因为没买游乐项目，自己跑到山里，结果男的被冻得‘高位截瘫’，女的‘终身不育’了。跟谁较劲，跟你自己较劲？首先这个地方非常冷，零下30多摄氏度，你只能在外面等，别人在里面穿着雪服玩得挺开心，热得直冒汗，结果你在外面冻得鼻涕都出来了，过这村没这店，你让我给你租雪服，我找不到了。”最后，导游给了游客两个选择，“出门旅游要么钱遭

罪，要么人遭罪，钱是来服务你的，你要是选择人遭罪，那你今天可就真遭罪了。”

事已至此，不少游客只能缴纳1680元参与项目，但玩过之后却高呼上当，想要回家，“都觉得很坑，我们不想玩了”。

另一位被迫缴纳1680元的游客说，自己在参团时，没想到还有这么多的“套路”，而且到了雪乡之后发现，根本不是导游忽悠的那样，“没有想到她在把你带到雪乡之前，有这么多的自费项目。她说的这些自主消费的旅游景点，在山下都是有游客服务中心的，下面是有暖和的地方可以待的”。

国家旅游局责成当地立案调查

对于视频中所反映的情况，雪乡一位工作人员告诉记者，这些都是旅行社自己的行为，与雪乡无关。“哈尔滨出发到雪乡还有300多公里，一出哈尔滨可能在旅游大巴上有这样的行为，这和雪乡、景区当地，肯定没有任何关系。建议各级旅游部门治理这方面的行为，为游客营造一个好的旅游环境”。

有媒体记者调查报道称，在雪乡景区内，除了门票有票据之外，其他娱乐项目都没有实体票据，收费只能听导游的。“我玩了两个，一个是雪地摩托、一个梦幻家园，在导游那里玩到的价格是560元，如果按照明码标价不到500元。”

记者昨日从国家旅游局获悉，针对近日网络曝光的“雪乡导游车上强售套票”事件，国家旅游局高度重视，责成黑龙江省旅游委迅速调查核实，对涉事导游和旅行社要依法严肃处理，绝不姑息。

目前已初步查明，涉事导游为商某某，涉事旅行社为哈尔滨康华国际旅行社有限公司龙腾四海分公司。黑龙江省旅游委正按照法律程序，进一步调查取证，一经核实，将依法依规严肃处理。

国家旅游局已发出通知，要求各地旅游主管部门进一步重视旅游市场监管工作，举一反三，加大旅游市场整治力度，尤其要加强对冰雪旅游、森林旅游等旅游新业态的监管，督促景区主管部门加强日常管理，严厉打击“不合理低价游”、强迫消费和欺客宰客等各类侵害游客合法权益的违法行为，切实履行起行业监管职责。

(综合)



网络曝光的视频截图

沈海高速车祸致8死6伤 肇事司机 涉嫌疲劳驾驶

本报讯 1月14日上午，沈海高速山东栖霞段发生一起车祸，一辆中型客车与大型牵引车追尾，造成8人死亡，6人受伤。新京报记者昨日从烟台高速交警支队获悉，肇事客车涉嫌非法营运，司机涉嫌疲劳驾驶。

1月14日晚，山东烟台市公安局高速公路交通警察支队官方微博发消息称，1月14日，在沈海高速477KM+300M处，由南向北方向栖霞境内发生一起中型客车与大型牵引车追尾道路交通事故，造成2人当场死亡，6人经抢救无效死亡，6人受伤(无生命危险)。事故原因正在进一步调查中。

记者昨日从烟台高速交警支队获悉，事发1月14日7时左右，一辆牌号为吉C29022的重型半挂车，与停在应急车道、牌号为蒙E63305的重型半挂车发生擦挂事故后，吉C29022号重型货车被随后同向驶来的牌号为鲁AL9512的中型普通客车(核载18人，实载14人)追尾，造成8人死亡，6人受伤。

经初步调查，肇事客车涉嫌非法营运、驾驶人涉嫌疲劳驾驶以及乘客未按规定使用安全带等问题。目前，相关情况仍在调查中。(王煜)

女生遭掌掴， 教育局工作人员 称是学生开玩笑 涉事人员已被停职调查

本报讯 近日，湖北嘉鱼县一女生遭多人掌掴的视频在网络流传，当地教育局一工作人员就此接受采访时称，是学生在一起“开玩笑”，引发争议。昨天下午，新京报记者从嘉鱼县委宣传部获悉，涉事值班人员回复不当，已停职调查，当地对违纪学生等相关人员作出处罚。

此前网络视频显示，一名女生站在原地，连续遭4名女生掌掴，同时视频中传来“打重一点”的声音。视频中，除了被打者和打人的4名女生，还有数名男生围观，其间无人阻止，不断有嬉笑声传来。视频全程时长1分07秒。

针对此事，有媒体联系嘉鱼县教育局，得到回应称，被打女孩没有受伤，“打人者的手在袖子里”，同学之间没有什么矛盾，“本身是个好玩的事情，在一起开玩笑，有点过分”。面对媒体再次询问“是否为开玩笑”，嘉鱼县教育局工作人员依旧坚称是“开玩笑”。

昨日15时许，嘉鱼县教育局就该事件发布通报称，经查实，视频中打人者和被打者均为南嘉中学七年级女生。1月14日晚7点30分许，县教育局值班工作人员接到相关媒体采访电话，在没有弄清整个事件经过的情况下，做了不当回复。昨日上午，县教育局召开会议，对涉事值班人员进行停职调查。(卢通)

网络(远程)教育招生

院校:四川农大 江南大学 东北大学 东北师大 吉林大学 西南科大

专业:法学、工商管理、会计、护理、药学、土木工程、学前教育、计算机、电气、采矿工程、安全工程等八十个专业

层次:高中起点专科、高中起点本科、专科起点本科

特点:报名免试入学,学习过程简单,到期准时毕业

地点:湛南路26号(市技师学院) 联系电话:13353751558 田老师

皮肤问题 交给【净肤堂】

——长春市净肤堂皮肤病研究所

皮肤瘙痒,痒在表皮,根在内毒。割草不除根,春风吹又生。长春市净肤堂皮肤病研究所采用四联净血疗法,迅速消除痒感,杀死病原菌,外疗肌肤解表症、内调脏腑抗复发,生物活性制剂不含激素、不伤内脏,根本解决各种皮肤问题。

净肤堂隶属长春市净肤堂皮肤病研究所,全国1000多家连锁,国际质量体系认证的正规产品,五十多个品种,专病专方,让你摆脱皮肤病的困扰。

净肤堂

老百姓买得起的产品!

全市进行皮肤病
免费试用活动
每天限额15人

预约热线:0375-7375009 康复地址:平顶山市光明路与湛北路交叉口向北10米路东【净肤堂】